



Суворов Сергей
ученик 4 класса
Детская школа искусств
г. Гайны
Преподаватель Елизаров И. П.

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ ДЕТЕЙ
«ДЕТСКАЯ ШКОЛА ИСКУССТВ»
П. ГАЙНЫ ПЕРМСКОГО КРАЯ



Суворов Сергей
ученик 4 класса
Детская школа искусств
г. Гайны
Преподаватель Елизаров И. П.



Суворов Сергей

2011 г.



Суворов Сергей обучается на художественном отделении Детской школы искусств с 01 сентября 2007 года.

За годы обучения у Сергея появилось особенное увлечение графикой. Четкие линии, плотные насыщенные цвета, ограниченная палитра - все это имеет особенную красоту.

В последнее время Сережа увлекается рисованием комиксов (манга). Манга очень популярна во всем мире.

Работы учащегося были напечатаны в журнале комиксов: «Новые приключения человека—паука» в 2009 году.

В 2011 году у Суворова Сергея была организована персональная выставка «Я рисую мангу» на базе ММУК «Культурно методический центр.»



Ответственная за выпуск:

Ельцова Н. Н.

Изготовитель: ООО «Кудымкарской типографии»

Тираж 10 экз.